
(1)お子様は、園に行くのが楽しいと感じていますか。 45 (85%) 8 (15%) 0 (0%) 0 (0%)

(2)くじら認定こども園の保育理念に満足していますか。 50 (94%) 3 (6%) 0 (0%) 0 (0%)

(3)保育サービス（延長保育・預かり保育）は、保護者にとって役に

　 立っていますか。　＊利用した経験がない方は×印をして下さい。
36 (97%) 1 (3%) 0 (0%) 0 (0%)

(1)子どもたち一人一人を受けとめ、安心できる保育をしていますか。 47 (89%) 6 (11%) 0 (0%) 0 (0%)

(2)お子様の園での様子は、担任からご家庭へ伝わっていますか。 45 (85%) 8 (15%) 0 (0%) 0 (0%)

(3)保護者が参加しやすいように、行事日程等の配慮は十分ですか。 45 (85%) 7 (13%) 0 (0%) 1 (2%)

(4)お子様の基本的生活が身につくように、指導していると思いますか。 46 (87%) 7 (13%) 0 (0%) 0 (0%)

(1)給食やおやつ等のメニューは、子どもの発育状態に配慮された工夫

　がされていると思いますか。
48 (91%) 5 (9%) 0 (0%) 0 (0%)

(2)献立表や給食内容が分かりやすいですか。 49 (93%) 4 (8%) 0 (0%) 0 (0%)

(3)給食の提供に満足していますか。 51 (96%) 2 (4%) 0 (0%) 0 (0%)

(1)行事等を通して、地域住民との交流を図っていると思いますか。 30 (57%) 14 (26%) 9 (17%) 0 (0%)

(2)お子様が園生活をするのに、ふさわしい環境になっていますか。

（園舎の安全対策が十分にとられていますか。）
44 (83%) 8 (15%) 1 (2%) 0 (0%)

(3)園は情報発信に努力していますか。 44 (83%) 9 (17%) 0 (0%) 0 (0%)

　４　良くあてはまる　　　３　ややあてはまる　　　２　あまりあてはまらない　　１　あてはまらない

項目 評　価　内　容
評　価

　次の項目の該当する評価に、〇をご記入ください。

アンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。

令和　5月　3月　14日

くじら認定こども園

園長　平井登佐子

令和４年度　保育評価に関するアンケート結果（お礼）

保育評価についてのアンケートにつきまして、ご多忙の中、ご協力頂きましてありがとうございました。今回のア

ンケート送付数（７３人）回収率７３％（５３名）で、その結果は下記の通りでした。

　ひとつひとつのご意見を真摯に受け止め、早急に改善に向け努力致します。同時に嬉しいお褒めのお言葉も頂き

ありがとうございます。これからも、職員一人ひとりが子ども達の心に寄り添いながら、保護者の皆様と共に成長

を温かく見守っていく所存です。今後ともご支援・ご協力の程宜しくお願い致します。

全般

4 3 2 1

保育

・

養護

給食

地域

・

安全

その他

 　その他いただいたご質問・ご意見に関しまして、「保育評価に関するアンケートの回答」にて回答致しております。

　 合わせてご確認ください。


